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Коротка анотація до курсу: Дисципліна «Менеджмент у фізичній культурі і спорті» спрямована 
на формування у здобувачів вищої освіти науково-методичної бази, необхідної для оволодіння 
ними науковими основами теорії соціального управління фізкультурно-спортивними 
організаціями України в умовах ринкової економіки, вдосконалення господарського механізму 
діяльності цих організацій, прийняття економічно обґрунтованих управлінських рішень, 
необхідних для найбільш раціонального використання всіх ресурсів галузі – фінансових, 
матеріальних, трудових. 
 

1. Схема дисципліни  
№ з/п  Тема 

  Тема 1   Зміст, особливості та розвиток менеджменту. 
Тема 2 Розвиток науки управління. 
Тема 3 Фізична культура і спорт як галузь і об’єкт управління та менеджменту 
Тема 4 Фактори, принципи й функції спортивного менеджменту. 
Тема 5 Методи управління в галузі спортивного менеджменту. 
Тема 6 Управлінські рішення у менеджменті організацій фізичної культури і спорту. 
Тема 7 Сучасні технології спортивного менеджменту. 
Тема 8 Нормативне регулювання процесів документування у сфері управління. 

 

2. Формат курсу:   
Очний 
Змішаний  

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 
дисципліни. 

Після вивчення курсу здобувачі вищої освіти повинні володіти такими компетентностями: 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та методів спортивного тренування, управлінні та 
адміністрування організацій з фізичної культури і спорту, і характеризується комплексністю та 
невизначеністю умов. 

Здатність до ефективної комунікації. 
Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології в освітній, науковій та 

управлінській діяльності. 
Володіння навичками публічних ділових і наукових комунікацій. 
Навички використання сучасних інформаційних технологій для пошуку, оброблення, 

аналізу інформації з різних джерел та прийняття рішень. 
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Здатність аналізувати та проектувати на сучасному рівні освітній процес, науково-дослідну, 
організаційно-управлінську, спортивну, фізкультурно-оздоровчу діяльність, у тому числі в 
умовах інклюзивної освіти. 

Здатність проектувати форми та методи контролю якості освіти, різні види контрольно-
вимірювальних матеріалів, у тому числі з використанням інформаційних технологій з 
врахуванням вітчизняного й закордонного досвіду в сфері фізичної культури і спорту. 

Готовність досліджувати, організовувати й оцінювати управлінський процес із 
використанням засад правознавства та інноваційних технологій менеджменту, що відповідають 
загальним і специфічним закономірностям розвитку системи фізичної культури і спорту. 
  

4. Результати навчання:  
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти повинні: 

Уміти аналізувати та структурувати проблеми функціонування та розвитку суб’єктів сфери 
фізичної культури і спорту, готувати проекти управлінських рішень та визначати умови їх 
реалізації. 

Розробляти (самостійно або у складі групи) та організовувати реалізацію проектів, 
спрямованих на розв’язання проблем інноваційного та підприємницького характеру у сфері 
фізичної культури і спорту. 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  
Лекції    26 
Семінарські заняття / практичні / лабораторні    24 
Самостійна робота    97 

 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання. У період сесії бажано мати мобільний 
пристрій (телефон) для оперативної комунікації з викладачем з приводу проведення занять та 
консультацій. У міжсесійний період комп’ютерну техніку (з виходом у глобальну мережу 
Internet), доступ до платформи MOODLE, та оргтехніку для комунікації з викладачем та 
підготовки (друку) рефератів, проектів та інших письмових робіт. 

Неформальна освіта: передбачена (оцінюється індивідуальна робота за результатами 
надання сертифікату обсягом 30 годин (1 кредит ECTS) або більше; оцінюється робота за 
результатами надання сертифікату за темою семінарського заняття). 
 

6. Політика оцінювання   
 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 
термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (половина балів з максимально 
можливих). Перескладання модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за 
наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

 
Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на наявність 

плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. 
Списування під час контрольних робіт та диференційованого заліку заборонені (в т.ч. із  
використанням мобільних девайсів).  
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